

Programové období 2021 – 2027 v LAG Podralsko

Rádi bychom informovali širokou veřejnost o možnostech, které nabízí nové programové období 2021 – 2027. Určitě si říkáte, že rok 2021 už je dávno za námi, ale programová období z hlediska dotačních možností mají vždy určitý přesah několika let a ta nová jsou sice připravována již v avizovaném roku (2021), ale fakticky – novými výzvami z jednotlivých operačních programů – začínají daleko později. Proto teprve nyní – v průběhu let 2022 a 2023 jsou ukončovány některé investiční projekty z posledních výzev předešlého plánovacího období 2014 – 2020 a začínáme vyhlášovat nové výzvy z aktuálního období.

Na základě zjištění z řady realizovaných šetření jsme v letech 2021 – 2022 připravili strategii území a zjistili potřeby řady obcí, neziskových organizací i zemědělců a podnikatelů, na které bychom se měli zaměřit. Poté, co byla naše strategie schválena k realizaci příslušným řídicím orgánem (v našem případě MMR) a byla nám schválena finanční alokace z jednotlivých operačních programů, mohli jsme po vyhlášení výzev jednotlivých řídicích orgánů začít řešit jednotlivé programové rámce. V současné době je již schválený Programový rámec IROP (Integrovaný regionální operační program), z něhož postupně vyhlášíme naše výzvy, zaměřené na vzdělávání v ZŠ, sociální služby, hasiče, cestovní ruch a veřejná prostranství.

K příslušnému řídicímu orgánu (MPO) jsme podali žádost o realizaci Programového rámce OP TAK (Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost). Je to poprvé, kdy získaly místní akční skupiny možnost rozdělovat finanční prostředky z tohoto operačního programu, který je stěžejním programem pro podporu českých podnikatelů v tomto programovém období. Finanční prostředky mohou žadatelé využít na spolufinancování podnikatelských projektů v oblasti výzkumu, vývoje a inovací, digitalizace a digitální infrastruktury, rozvoje podnikání, chytré a udržitelné energetiky a cirkulární ekonomiky. Pokud bude tento programový rámec schválen, budou se moci zapojit další malé a střední podniky z našeho území působnosti.

V současné době ale připravujeme jeden z nejdůležitějších programových rámců SZP (Společná zemědělská politika, řídicí orgán MZE). Jedná se o rámec, navazující na dřívější Program rozvoje venkova. I v tomto operačním programu bude řada možností získat dotaci pro obce a jejich příspěvkové organizace, neziskové organizace, ale také pro zemědělce a podnikatele! A protože chceme tento programový rámec nastavit co nejlépe a nejkonkrétněji k potřebám všech subjektů, které by mohly mít zájem podat svou žádost do naší výzvy, připravili jsme pro Vás jednoduché a krátké dotazníkové šetření, na jehož základě chceme Vaše potřeby do tohoto rámce zpracovat, abychom podle nich mohli v následujícím období vyhlášovat jednotlivé výzvy.

Máte-li zájem o spolupráci a o získání dotačních prostředků na Vaši činnost, vyplňte prosím tento dotazník, který je přístupný zde: <https://www.lagpodralsko.com/szp>.

Veškeré další informace o naší činnosti, jednotlivých programových rámcích, vyhlášených výzvách i území působnosti, z něhož se případní žadatelé mohou vyhlášených výzev zúčastnit a podat do nich své projektové záměry, najdete na našem webu <https://lagpodralsko.com/>.

V případě Vašeho zájmu neváhejte a kontaktujte nás!

PhDr. Dagmar Strnadová a Miroslava Váradiová, LAG Podralsko z.s.